



Prefeitura Municipal de Itapoá / SC

Secretaria de Administração e Finanças – Licitações e Contratos

Rua Mariana Michels Borges(960), nº201–Itapema do Norte –89249-000- Itapoá (SC)-CNPJ 81.140.303/0001-01

MUNICÍPIO DE ITAPOÁ/SC ERRATA AO PREGÃO PRESENCIAL Nº 64/2013 REGISTRO DE PREÇO Nº 44/2013 PROCESSO Nº 135/2013

DE ABERTURA DE ENVELOPES DE DOCUMENTOS E PROPOSTAS

DATA: 07 de fevereiro de 2014.

HORÁRIO: 09h30min (abertura)

OBJETO: Aquisição de material escolar para elaboração de kits escolares, material de expediente e didático para atender a Secretaria de educação e suas unidades escolares de educação infantil e de ensino fundamental, conforme especificações do anexo V do edital.

O Município de Itapoá torna público que a licitação que se fará realizar na data e horário, faz as seguintes considerações ao edital:

AONDE SE LÊ

57	Papel fotográfico pacote com 20 folhas	Papel Fosco com superfície tratada nos dois lados. Secagem instantânea, a prova d'água.- Acompanha manual de instruções. ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS: Compatibilidade: impressoras jato de tinta de qualquer marca. Tamanho: A4.-Gramatura: 170 g/m.- Espessura: 200 micron.-Tintas: Dye ou Pigmentada. Pacote com 10 folhas. Dimensões aproximadas da embalagem: 31,7x23,7x0,6cm (AxLxP); Peso líq. aproximado do produto: 354g; Garantia do fornecedor: 12 meses	Pacote	400		R\$ 35,60	R\$ 14.240,00
----	--	--	--------	-----	--	-----------	---------------

PASSA A VIGORAR DA SEGUINTE FORMA:

57	Papel fotográfico pacote com 20 folhas	Papel Fosco com superfície tratada nos dois lados. Secagem instantânea, a prova d'água.- Acompanha manual de instruções. ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS: Compatibilidade: impressoras jato de tinta de qualquer marca. Tamanho: A4.-Gramatura: 170 g/m.-Espessura: 200 micron.-Tintas: Dye ou Pigmentada. Pacote com 20 folhas. Dimensões aproximadas da embalagem: 31,7x23,7x0,6cm (AxLxP); Peso líq. aproximado do produto: 354g; Garantia do fornecedor: 12 meses	Pacote	400		R\$ 35,60	R\$ 14.240,00
----	--	--	--------	-----	--	-----------	---------------

Conforme o Art. 21 4º da Lei nº 8.666/93, onde consta a DATA E HORÁRIO DE RECEBIMENTO E ABERTURA DOS ENVELOPES altera-se para dia **25 de FEVEREIRO DE 2014, às 09h (entrega envelopes) e a s 09h30MIN (abertura).**

Ficam ratificadas todas as demais condições estabelecidas no Edital.

Itapoá, 06 de FEVEREIRO de 2014

**SÉRGIO FERREIRA DE AGUIAR
PREFEITO MUNICIPAL**